



**Вера Валентиновна Глинских,** заместитель директора по работе с детьми Муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» Полевского городского округа, Свердловская область, автор и руководитель программы



Литература – это хорошая игра, и не надо ее бояться.

*М. Порядина*



## «Читать, взрослеть и не бояться»



С программой для **отроков 11–15 лет «Читать, взрослеть и не бояться»** я начала работать в 2005 году. На сегодняшний день программа продолжает развиваться и крепнуть благодаря замечательным партнерам – подросткам и педагогам школ города. Опыт работы был представлен на «Школе читательских компетенций» в г. Екатеринбурге (апрель 2015 года). Министерство культуры Свердловской области и Свердловская областная библиотека для детей и юношества отметили программу творческого развивающего чтения «Читать, взрослеть и не бояться» дипломом первой степени в номинации «Мастер-класс по инновационным методикам работы с текстом» Областного конкурса «Роман с книгой» (ноябрь 2015 года).

### «Читать, взрослеть и не бояться!»

*Размышления...*

*Читать... Зачем? Надо ли? Если надо, то зачем?*

*Взрослеть... При чем здесь возраст? Так ли уж чтение, как таковое, влияет на взросление? Человек сам растет и без чтения.*

*Не бояться... Чего? Взросления или чтения? Мы действительно боимся читать? Мы маленькие? Если не боимся, значит, все-таки взрослеем. Потому и читаем, что учимся быть взрослыми. Осознаем, что читать художественную книгу, учебную, в интернет, значит двигаться вперед в своем развитии.*

